Отчёт председателя первичной профсоюзной организации ГКОУ РО «Колушкинская специальная школа-интернат» о проделанной работе за 2020 год.

Первичная профсоюзная организация ГКОУ РО «Колушкинская специальная школаинтернат» является организацией Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации и структурным звеном Тарасовской районной организации профсоюза работников народного образования и науки. Профсоюзная организация школы-интернат объединяет: администрацию, учителей, воспитателей и технический персонал.

По состоянию на 1 января 2021 года на учёте в профсоюзной организации состоит 83 человека, что составляет 98,3% от численности штатных работников 1 работник не состоит в профсоюзной организации.

Общее число профсоюзного актива составляет 6 человек.

Председатель: Ярославцева Галина Ивановна.

Секретарь: Панченко Татьяна Юрьевна.

Культурно-массовый сектор: Мясоутова Елена Ивановна

Логвинова Валентина Николаевна

Оказание социальной помощи: Селиванова Наталья Алексеевна

Выполнение поручений: Олифер Василий Николаевич

Состав контрольно-ревизионной комиссии

Кудряшова Раиса Львовна –учитель-логопед

Шишкалова Светлана Николаевна –экономист

Везоргина Лариса Николаевна-учитель.

Работа профсоюзного комитета за отчётный период велась в соответствии с основными направлениями деятельности ГКОУ РО «Колушкинская специальная школа-интернат» и планом работы профсоюзного комитета ГКОУ РО «Колушкинская специальная школа-интернат». Профсоюзный комитет осуществляет свою работу в соответствии: устава профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации, положения о первичной профсоюзной «Колушкинская специальная школа – интернат», положения об оказании материальной помощи членов профсоюза Тарасовской районной организации профсоюза работников народного образования и «Колушкинская специальная школа – интернат», положения о премировании членов профсоюзной организации Тарасовской районной организации профсоюза работников народного образования и «Колушкинская специальная школа – интернат», Коллективного договора государственного общеобразовательного учреждения «Колушкинская специальная школа-интернат» согласованным и зарегистрированным в Министерстве труда и социального развития Ростовской области на 2019-2022 годы.

В соответствие с этим профсоюзный комитет проделал следующую работу за период с февраля 2020 года по февраль 2021 года.

За отчетный период проведено 16 заседание профкома, где обсуждались вопросы, охватывающие все направления профсоюзной деятельности. Проводились заседания профкома по вопросам:

- -составление и утверждение плана работы и сметы доходов и расходов;
- -согласование предварительной педагогической нагрузки;
- -утверждение акта приемки кабинетов к новому учебному году;
- -согласование графиков работ;
- -утверждение графика отпусков;
- согласование представления о премировании работников школы-интерната по итогам 2020 года;
- -согласование положения Соглашение по охране труда.
- -выделение денежных средств для чествования юбиляров, для оказания материальной помощи и для проведения культурно-массовых мероприятий.

Соответственно оформляются протоколы заседания профкома.

Оформляется отчетная документация и своевременно отправляется в районную профсоюзную организацию.

В течение года с профкомом согласовывались приказы и распоряжения, касающиеся социально-трудовых отношений работников школы (нормы труда, оплата труда, работа в предпраздничные и праздничные дни, вопросы охраны труда, вопросы организации оздоровления и отдыха работников и др.).

Совместно с комиссией проводилась проверка готовности учебных кабинетов, помещений к началу учебного года. Проводился контроль за выполнением Коллективного договора и Соглашения по охране труда проверка проведена по полугодиям. При проверке замечаний не выявлено, все пункты выполняются.

Профком участвовал в заседаниях комиссии по распределению стимулирующих выплат, в работе наградной комиссии, с ходатайством о награждении.

За отчетный период профсоюзным комитетом были рассмотрены два поступивших обращения и даны ответы.

Профком школы проводит работу по освещению деятельности Профсоюза через :

- сайт школы;
- информационный стенд профкома;
- группу профсоюз «Колушкинская специальная школа-интернат» через приложение WhatsApp
- Информационный стенд профкома знакомит членов профсоюза с отдельными сторонами жизни и деятельностью профсоюзной организации. Это планы, решения профкома, объявления, поздравления. Через группу профсоюз «Колушкинская специальная школа-интернат» в приложении WhatsApp члены

профсоюза могут видеть предложения по программе оздоровления предлагаемые областной профсоюзной организацией работников образования, газету «Мой профсоюз», «Солидарность» и другую информацию.

С целью развития и укрепления профессиональных связей Тарасовская районная профсоюзная организация Профсоюза работников образования провела заочное клубов «Мудрая сова» и «Пеликан» в виде онлайн-марафона видеороликов «Спорт. Здоровье. Долголетие.» так, как 2021 год Общероссийский Профсоюз образования посвятил спорту, здоровью и долголетию. Профсоюзная организации школы-интерната приняла участие с видеороликом в онлайн-марафоне, который нацелен на сохранение одной из главных человеческих ценностей формирование культуры здорового образа здоровья, жизни. создание образовательных организациях условий для сохранения здоровья, занятий физической культурой и спортом.

2020 год профсоюзной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ был объявлен годом цифровизации с целью реализации Пилотного проекта по введению единого электронного профсоюзного билета. Профсоюзная организация «Колушкинская специальная школа-интернат» перешла на новые цифровые технологии, все члены профсоюза поставлены на электронный учёт, 83 из них стали обладателями новых электронных профсоюзных билетов — в виде пластиковой карты совмещёнными с федеральной программой бонусов и скидок более чем в 650 магазинах-партнёрах.

Социальные программы в первичной профсоюзной организации

Одним из востребованных направлений работы является оказание членам профсоюза материальной и социальной поддержки. В 2020 году в профсоюзный комитет школы обратились 18 человек с заявлениями об оказании им материальной помощи в связи по различным причинам. После рассмотрения профсоюзным

комитетом они были удовлетворены. Выделены денежные средств членам профсоюза для оказания материальной помощи:

- в связи с перенесением заболевания новой коронавирусной инфекцией получили помощь 8 членов профсоюза;
- в связи с проведенной хирургической операцией 2 члена профсоюза;
- -в связи со смертью близкого родственника 3 члена профсоюза;
- -в связи с длительным амбулаторным лечением 1 член профсоюза
- в связи с бракосочетанием 2 члена профсоюза;
- в связи с рождением ребенка 2 члена профсоюза.

К праздникам 23 февраля День Защитника Отечества, Международного Женского дня 8 Марта и новогодним праздникам были приобретены подарки каждому члену профсоюза.

Финансовая работа

Схема распределения профсоюзных средств: 17 % перечисляются в Обком Профсоза; 33 % в районную организацию, 50% - остаются в первичной профсоюзной организации. Расходы профсоюзного бюджета первичной организации за 2020 год составили: 104 тысячи 500 рублей из них на материальную помощь в связи: с длительным заболеванием, перенесением заболевания новой коронавирусной инфекцией, проведением хирургической операции, смерти близкого родственника, рождении ребенка, бракосочетанием -19 тысяч рублей, для чествования юбиляров - 17 тысяч рублей, премирование профактива - 7 тысяч рублей, премирование в связи с уходом на пенсию - 1 тысяча рублей.

Культурно-массовые мероприятия: празднование праздника 23 февраля, 8 Марта, День воспитателя, День учителя, День работника школы, новогодние подарки членам профсоюза, подарки детям члена профсоюза до14 лет, на все мероприятия израсходовано **60 тысяч 500 рублей**.

Ходатайствовали о выделении денежных средств из районной профсоюзной организации на материальную помощь в связи: с длительным заболеванием, перенесением заболевания новой коронавирусной инфекцией, проведением хирургической операции, смерти близкого родственника, рождении ребенка, бракосочетанием-**24 тысячи рублей**. Для чествования юбиляров - **13 тысяч** рублей, премирование в связи с уходом на пенсию - **2 тысячи** рублей.

Контрольно-ревизионной комиссией проведена ревизия финансовой деятельности профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации за 2020 год. Контрольно-ревизионная комиссия установила, что в 2020 году расходы производились в соответствии с лимитом нашей организации на основании важных социальных причин, нецелевого расходования средств профсоюзного бюджета не выявлено, в соответствии акта утверждённого на заседании профсоюзного комитета.

Вывод.

Необходимо отметить целенаправленную работу по выполнению уставных норм, защите социально-трудовых прав и профессиональных интересов работников, повышению роли и значимости Профсоюза. В перспективе-организация культурномассовой и спортивно-оздоровительной работы, по развитию информационной политики и социального партнерства на всех уровнях. Профсоюзному комитету предстоит поработать над проблемами, постараться активнее заявить о себе, о роли профсоюзной организации в жизни коллектива и в дальнейшем претворять в жизнь следующие задачи:

- -продолжать работу по объединению усилий и координации действий профсоюзной организации по защите социально-трудовых, профессиональных прав и интересов членов профсоюза;
- -проводить постоянную работу по мотивации профсоюзного членства, создавая положительный имидж профсоюза;

- -способствовать сплочению коллектива, способствовать развитию взаимоуважения, взаимовыручки и взаимопомощи в коллективе;
- -активно участвовать в массовых коллективных действиях, с целью улучшения качества жизни членов профсоюза;
- -повышать активность участия сотрудников в культурно-досуговых и спортивных мероприятиях;
- -совершенствовать информационное поле с использованием новых технологий.

Выражаю благодарность администрации ГКОУ РО «Колушкинская специальная школа-интернат» в лице директора Людмилы Григорьевны Землянской за социальное партнёрство и взаимопонимание. Она всегда готова к диалогу, уважительно относится к предложениям профсоюзной организации, оказывает помощь. Членам профсоюза первичной профсоюзной организации за проявленную верность ценностям профсоюзного движения, за веру в солидарность и единство. Благодарю за проделанную работу в 2020 году членов профсоюзного комитета.

Тарасовская районная профсоюзная организация Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации отметила благодарственными письмами директора ГКОУ РО «Колушкинская специальная школа-интернат» Людмилу Григорьевну Землянскую и председателя Галину Ивановну Ярославцеву за добросовестный труд, активную позицию, личный вклад в развитие профсоюзного движения в Тарасовском районе.

Закончить отчёт хотелось бы такими, многим знакомыми, словами:

«Независимо от результатов, нужно быть во всем оптимистами, не останавливаться на достигнутом и продолжать двигаться вперед, потому что все мы должны понять — наша жизнь зависит от нас, от нашего оптимизма и умения изменять этот мир под наши потребности.»

Профсоюзная организация «Колушкинская специальная школа-интернат» Председатель ПК Ярославцева Г.И.



